

**Совсем недавно американская пресса не мыслила себе дня без телесюжетов и фотоснимков в газетах, изображающих худющего молодого человека в черной маске, с длинными прядями волос, висящими по щекам, в какой-то гвардейской униформе и со шляпой на голове. Его давно прозвали Вако-Джако, что примерно равнозначно нашему «парень с прибабахом». И не только за то, что у него с юных лет маниакальная приверженность к пластической хирургии и столь же странная привязанность к шимпанзе по кличке Бабблз. Чего другого, а всяких странностей у Вако-Джако и предостаточно. Некоторые из них такого свойства, что он мог из-за них оказаться надолго в тюрьме.**

лионершей. Местом бракосочетания была избрана Австралия — дальше от родных мест, где за ним тогда пристально следили. С тех пор Вако-Джако на родине — не частый гость, залетная птица, прибывающая и убывающая на собственном самолете ако тать в нощи.

**ОТКУПИВШИСЬ  
СОРОКА  
МИЛЛИОНАМИ  
ДОЛЛАРОВ ОТ  
ОБВИНЕНИЯ В  
ПЕДОФИЛЬСТВЕ,  
ПОП-ЗВЕЗДА  
МАЙКЛ ДЖЕКСОН  
ПРЯЧЕТСЯ  
ОТ ПУБЛИКИ**

# ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ

## ВАКО-ДЖАКО

1999 - 1999 - 28 мая - с. 16

Именно по этой причине его месяц за месяцем не видно на страницах газет и журналов, даже табloidных. Не слышно и с эстрады в родной Америке, а если его клип мелькнет на телеэкране, то это кто-то выполняет старый контракт. Вако-Джако, он же поп-звезда Майкл Джексон, обладатель восьми «Грэмми» — высшей награды за исполнение вокального произведения, ушел в подполье. Впрочем, он сейчас напоминает того анекдотического ковбоя-бандита по прозвищу Неуловимый Джек, которого никто и не ловит. За долгое время единственная ссылка на него в печати — в связи с «сенсацией», которую откопал немецкий журнал «Бунте»: «У Майкла Джексона дети — белые!»

Напомним, что Майкл по происхождению — чернокожий, седьмой по счету ребенок в негритянской семье, жившей в задымленном заводском городе Гэри, фактическом пригороде Чикаго, хотя и расположенном на территории штата Индиана. Родился он 29 августа 1958 года, а через пять лет уже стал членом вокальной группы «Пять Джексонсов», организованной его отцом. Таким образом, в свои 30 с небольшим лет Майкл — ветеран шоу-бизнеса с 25-летним стажем. В группе он был любимцем публики, так что, когда он решил выступать сольно, у него не было проблем со слушателями: народ на его концерты валом валил, как на Элвиса Пресли, которого он мальчишкой боготворил.

По капризу судьбы Майкл в июле 1994 года женился на единственной дочери короля рок-н-ролла Лайзе-Мари. Это был малоопытный союз: в деньгах наследница миллионов Пресли не нуждалась, а репутация ее супруга к тому времени была уже такова, что его мужские достоинства тоже не мог-



ли служить приманкой: шел судебный процесс по обвинению Вако-Джако в педофильстве. Будучи мультимиллионером, имея виллы и усадьбы, построив нечто вроде персонального «Диснейленда» с аттракционами и зверинцем, Джексон вел жизнь, окруженную тайной, не подпускал к себе близко репортеров, да и вообще никого, в том числе женщин. И вдруг в сентябре 1993 года завеса секретности прорвалась, оказалось, что он окружил себя «маленькими друзьями» и забавляет их в своем поместье «Неверленд» целыми неделями. И отец

одного из них обвинил Майкла в совращении своего сына.

Шесть месяцев спустя поп-звезда, которому грозил длинный тюремный срок, откупился от родителей, заплатив им 40 миллионов долларов — в Америке это можно, если истец не настаивает на уголовном преследовании. И вот она, таинственная женская душа, Лайза-Мари, прекрасно зная все это, согласилась соединить свою жизнь с тем, кто удостоился звания Вако-Джако еще до того, как состоялась 40-миллионная сделка. Но брак этот длился меньше двух лет, да и на их протяжении молодые супруги виделись редко, предпочитая каждый свою компанию. Единственным верным другом для Майкла все это время оставалась Элизабет Тейлор, которая даже свою свадьбу с восьмым мужем устроила в «Неверленде».

Едва успев развестись с Лайзой-Мари, Майкл, как бы доказывая, что он-таки мужчина, огоршил почтенную публику вестью, что медсестра его придворного специалиста по пластическим операциям Дебби Роу вот-вот родит от него ребенка. В ноябре 1996 года он сочетался узами с этой женщиной, которая значительно старше него, заключив брачный контракт, который, как говорят, сделал ее мил-

Где он обретается, что делает, никому не известно. Что доподлинно известно — Вако-Джако никогда не расстается с детьми — с двухлетним сыном, тоже Майклом, и дочерью Пэрис, которой исполнился год и которую ему родила та же Дебби (подозревается, что с помощью искусственного оплодотворения). Ее самой, как и предыдущей жены, рядом с Джексонем обычно не видно.

Самих детей здесь тоже никто не лицезрел. Потому и прозвучало сенсацией открытие немецкого журнала, что дети — белокожие. Репортер «Бунте» утверждает, что настиг Майкла в Кейптауне, поговорил с ним и даже удостоился видеть обоих наследников в спящем виде. И журнал задался вопросом: могут ли у черного отца родиться белые дети: один — с голубыми глазами, другая — с зелеными, и оба с белокурыми волосами? Опрошенные специалисты сошлись на том, что маловероятно, но генетика иногда и не такие фокусы проделывает. Например, в 1985 году у англичанки Линды Ходжес родились от чернокожего мужа близнецы: один был черным, другой — белым.

Надолго ли бывший кумир американских, да и не только американских подростков подвергнут остракизму, предсказать не берусь. Американцы отходчивы, симпатии и антипатии у них часто сменяют друг друга, это известно на примере не только артистов, но и политиков. Поэтому вполне возможно, что звезда Майкла Джексона когда-нибудь снова взойдет на американском горизонте. Еще не вечер.

**Виссарион СИСНЁВ.**  
ВАШИНГТОН.